

✓

Město Příbram

Pro jednání ZM

Odbor ekonomický

dne: 07.12.2020

Název bodu jednání: Návrh střednědobého výhledu rozpočtu města Příbram

Předkládá: Rada města

Zpracoval: Ing. Venuše Štochlová, vedoucí Odboru ekonomického

Projednáno: v RM dne 16.11.2020, R.usn.č.936/2020



Text usnesení RM: Rada

I. d o p o r u č u j e ZM schválit návrh střednědobého výhledu rozpočtu města Příbram

II. u k l á d á OVV zařadit tento materiál do programu zasedání Zastupitelstva města Příbram dne 07.12.2020

Napsal: Ing. Venuše Štochlová

Návrhy na usnesení:

ZM schvaluje – neschvaluje Střednědobý výhled rozpočtu města Příbram na léta 2022 - 2025

Důvodová zpráva:

Finanční hospodaření územních samosprávných celků se řídí jejich ročním rozpočtem a střednědobým výhledem rozpočtu. Střednědobý výhled rozpočtu je nástrojem územního samosprávného celku pro střednědobé finanční plánování rozvoje jeho hospodářství. Sestavuje se na základě uzavřených smluvních vztahů a přijatých závazků zpravidla na 2 až 5 let následujících po roce, na který se sestavuje roční rozpočet. Střednědobý výhled rozpočtu obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách dlouhodobě realizovaných záměrů. U dlouhodobých závazků se uvedou jejich dopady na hospodaření územního samosprávného celku po celou dobu trvání závazku.

Finanční výbor Zastupitelstva města Příbram (dále jen FV) se návrhy střednědobého výhledu rozpočtu na léta 2022 – 2025 zabýval na svých jednáních v září a v listopadu. FV považuje výši předpokládaných příjmů za reálnou a odhad považuje za konzervativní. Opakovaně považuje za nereálné nenavýšování příspěvků příspěvkovým organizacím města. FV očekává růst těchto příspěvků meziročně o 3,5 - 4%, Zejména u Technických služeb, Centra sociálních a zdravotních služeb, Sportovních zařízení a Divadla Antonína Dvořáka. Za nereálné považuje stagnaci výdajů na provozní náklady města (položka Běžné výdaje – Ostatní, nákup služeb, materiálu, atd.) a očekává jejich růst na stejné úrovni jako u příspěvků příspěvkovým organizacím. FV doporučuje konečný stav hotovosti v následujících letech udržovat minimálně ve výši 75 – 100 mil. Kč. Výše uvedené bylo schváleno dne 11.11.2020 usnesením FV usn. č. 61/2020.

V současné době má město Příbram schválený „Střednědobý výhled rozpočtu města na léta 2021-2024“, který schválilo Zastupitelstvo města Příbram svým usnesením č. 269/2019/ZM dne 16.12.2019

Příloha: Střednědobý výhled rozpočtu města Příbram

